



Raport de Activitate 2023
Consiliul Local al Municipiului Lugoj

Subsemnatul, Savu Nicolae-Marius, consilier local din grupul consilierilor USR-PLUS in cadrul Consiliului Local al Municipiului Lugoj, in conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul Administrativ si al regulamentului de funcționare a Consiliului Local al Municipiului Lugoj, prezint raportul de activitate pe anul 2023.

Am participat la ședințele Consiliului Local al Municipiului Lugoj, după cum urmează:

- Ședințe ordinare – 12
- Ședințe extraordinare – 20
- Ședințe extraordinare de "îndată" – 11

Menționez că am participat la toate sedințele Consiliului local precum si ale comisiilor de specialitate.

In cadrul sedințelor, am exprimat vot favorabil pentru majoritatea proiectelor. Am menținut in permanență, contact cu cetățenii prin dialog față în față, fie prin intermediul rețelelor de socializare.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local, am participat la toate ședințele Consiliilor de Administrație ale Liceul Teoretic Iulia Hașdeu și Club Sportiv Școlar Lugoj.

In cadrul Consiliului Local activez in cadrul Comisiei de Amenajare a teritoriului, urbanism, servicii publice si protectia mediului.

Sunt reprezentant in următoarele comisii:

Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul Lugoj.

Liceul Tehnologic Aurel Vlaicu.

Grădinița cu Program Prelungit Nr. 2

Comisia de atribuire a locuințelor.

Stabilirea și acordarea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al municipiului Lugoj, pentru unitățile/lăcașurile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România, situate pe raza administrativ-teritorială a municipiului Lugoj.

Consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Lugoj.

Liceul Teoretic Iulia Hașdeu.
Club Sportiv Școlar Lugoj.

Grupul de acțiune antibullying constituit în unitățile de învățământ preuniversitar din Municipiul Lugoj.
Liceul Teoretic Iulia Hașdeu.

Consilier Local,
Marius Nicolae Savu

